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Reclamant: Sra. .
Subjecte davant el qual es formula la reclamació: Ajuntament de Paterna.

VISTA la  reclamació  de  l'expedient  número  114/2020  interposada  pel  Sr.  ,  en
representació de , contra l'Ajuntament de Paterna, i sent ponent la vocal del Consell,
Emilia Bolinches Ribera, s'adopta la següent 

RESOLUCIÓ 

ANTECEDENTS

Primer.- Segons es desprén de la documentació que hi ha en l'expedient, amb data 5 de juliol de 2020,
, en representació de  , va presentar per via telemàtica, amb

número de registre GVRTE/2020/1012589, un escrit de reclamació contra l'Ajuntament de Paterna, dirigit al
Consell de Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern de la Comunitat Valenciana. 
En aquesta reclamació exposava que el 23 de gener de 2020 havia presentat davant l'Ajuntament de Paterna
un escrit en què sol·licitava informació i documentació relativa als imports que es destinen a cada mitjà
concret de comunicació, amb motiu de les diferents campanyes de comunicació de determinades activitats de
l'Ajuntament de Paterna i que mensualment concerta amb determinats mitjans de comunicació a través d'una
consultora de mitjans, sense haver obtingut resposta.  
S'indicava, així mateix, que el 2 de març de 2020 es va presentar davant l'Ajuntament un nou escrit pel qual
se li requeria a l'Ajuntament concretar el mitjà a través del qual podria accedir a la informació sol·licitada,
per entendre que transcorregut el termini màxim per a resoldre sense haver obtingut resposta la sol·licitud
d'informació s'entenia estimada. 

Segon.- Amb data 7 de juliol de 2020, la secretària de la Comissió Executiva del Consell de Transparència,
Accés a la Informació Pública i Bon Govern de la Comunitat Valenciana va dirigir al Sr.  

 per via telemàtica un requeriment d'esmena de deficiències respecte a la seua sol·licitud.
Concretament, se li requeria, en virtut del que s'estableix en l'article 5 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del
procediment  administratiu  comú  de  les  administracions  públiques,  que  acreditara  la  seua  representació
mitjançant qualsevol mitjà vàlid en dret que deixara constància fidedigna de la seua existència.
Així  mateix,  se’l  requeria,  perquè  el  Consell  de  Transparència  poguera  procedir  a  l'estudi  de  la  seua
reclamació, que aportara la següent documentació:
- Còpia de la sol·licitud d'informació presentada per , el 23 de gener de 2020, davant
l'Ajuntament de Paterna (l'escrit que s'aportava en la reclamació com a document u mancava de signatura de
la reclamant i de registre d'entrada a l'Ajuntament).



- Còpia de la sol·licitud presentada per , el 2 de març de 2020, davant l'Ajuntament
de Paterna (en la reclamació s'al·ludia a aquest escrit i s'afirmava que s'adjuntava com a document número
dos, però no s'aportava).

En aquest requeriment se li feia saber que, segons el que s'estableix en l'article 68 de la Llei 39/2015, d’1
d'octubre, del procediment administratiu comú de les administracions públiques, se li concedia un termini de
deu dies hàbils, a comptar des de l'endemà a la recepció de la notificació, per a l'esmena i remissió de la
documentació relacionada, i que en cas contrari es consideraria que desisteix de la seua petició, amb una
resolució prèvia que hauria de ser dictada en els termes previstos en l'article 21 de la llei esmentada. 
Transcorregut àmpliament el termini de deu dies hàbils indicat, no s'ha rebut cap resposta del reclamant.

Efectuada la deliberació de l'assumpte en la sessió de 22 de desembre de 2020, s'adopta la present resolució
amb els següents:

FONAMENTS JURÍDICS

Primer.-  De  conformitat  amb  el  que  es  preveu  en  l'article  68  de  la  Llei  39/2015,  d'1  d'octubre,  del
procediment administratiu comú de les administracions públiques, si la sol·licitud d'iniciació no reuneix els
requisits que assenyala l'article 66 d'aquesta norma, es consideraran desistides de la seua sol·licitud aquelles
persones que no hagen procedit dins del termini i en la forma escaient a l'esmena, amb una resolució prèvia
dictada en els termes de l'article 21 de la llei esmentada.

Segon.- Segons  el  que  s'estableix  en  l'article  21  de  la  Llei  39/2015,  d'1  d'octubre,  del  procediment
administratiu comú de les administracions públiques, en els casos de prescripció, renúncia del dret, caducitat
del  procediment  o  desistiment  de  la  sol·licitud,  així  com de  desaparició  sobrevinguda  de  l'objecte  del
procediment, la resolució consistirà en la declaració de la circumstància que concórrega en cada cas, amb
indicació dels fets produïts i les normes aplicables.

Tercer.- Tal com s'ha assenyalat en els antecedents, en aquest cas, el reclamant va ser requerit per a esmenar
la documentació que es considerava necessària per a concretar els termes de la  seua reclamació. Aquest
requeriment no ha sigut atés, per la qual cosa pertoca declarar el desistiment.

RESOLUCIÓ

D’acord amb els  antecedents i fonaments jurídics descrits, pertoca:

Declarar el desistiment de , en representació de  , a  la  seua
sol·licitud de data 5 de juliol de 2020, i procedir a l'arxivament de l'expedient, per no reunir els requisits
assenyalats  en l'article  66 de  la  Llei  39/2015,  d'1  d'octubre,  del  procediment  administratiu  comú de les
administracions públiques i no haver sigut esmenades les deficiències de la sol·licitud dins del termini i en la
forma escaient.

Contra  la  present  resolució  que  posa  fi  a  la  via  administrativa,  es  podrà  interposar  recurs  contenciós
administratiu davant el Tribunal Superior de Justícia de la Comunitat Valenciana, en el termini de dos mesos,
comptats a partir de l'endemà al de la notificació, d'acord amb l'article 10. 1 m) de la Llei 29/1998, de 13 de
juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa.
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